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 Для того, щоб освіта була конкурентоздатною та високоякісною, 

здатною навчити кожну молоду людину досягати поставленої мети, 

потрібно впроваджувати в освітній процес інноваційні технології 

навчання. 

 Використання інноваційних методів у навчальному процесі є 

важливим елементом навчально-методичної роботи викладача та дозволяє 

підвищувати його професіональний рівень до сучасних вимог. Звісно, це 

вимагає готовності викладача до значних змін у педагогічному мисленні, 

рішучих дій у впровадженні інновацій, не дивлячись на будь-які труднощі. 

Викладачу потрібно постійно самовдосконалюватися, підвищувати свій 

рівень професійної компетентності, щоб бути спроможними досягти рівня 

відомих новаторів і не боятися приймати нетрадиційні рішення. Потрібно 

розвивати творчий підхід до вмінь та навичок у навчальному процесі, що 

значно покращує їх засвоєння. 

 Зараз увесь навчальний процес повинен бути зорієнтованим на 

посилення пізнавальної активності та розвиток інтелектуальних здібностей 

здобувачів освіти, їх вміння самостійно й творчо вирішувати практичні 

завдання. 

 Мета використання інноваційних технологій на заняттях – створення 

доброзичливої атмосфери для ведення діалогу між викладачем та 

здобувачами освіти, Заняття повинні бути особистісно орієнтованими й 
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враховувати потреби та індивідуальні можливості здобувачів освіти. Це 

змушує викладача шукати нові методи подання інформації, перевірки 

рівня її засвоєння. Саме застосування інноваційних технологій допомагає 

проводити заняття на сучасному рівні. 

 Насамперед необхідно освітній процес будувати за принципом 

діалогу, щоб кожен здобувач освіти почувався дослідником, який 

самостійно здобуває знання. [1] 

 Новітні методи викладання зорієнтовані на інтереси, можливості 

кожного окремого здобувача освіти, що й відрізняє їх від традиційних 

методів навчання. На заняттях потрібно використовувати традиційні та 

інноваційні методи навчання, вигадувати нові цікаві форми їх поєднання. 

 Так, наприклад, використання мультимедійних технологій підвищує 

якість освітнього процесу та сприяє розвитку творчих і дослідницьких 

здібностей у здобувачів освіти. Їх використання дає можливість викладачу 

зацікавити молодь більш активно співпрацювати на заняттях та 

отримувати задоволення від навчального процесу.  

 Застосування інноваційних технологій на заняттях сприяє розвитку 

подальших інноваційних здібностей здобувачів освіти в майбутній 

професії. Завдяки викладачу майбутній спеціаліст зможе використовувати 

набуті знання та вміння, приймати нестандартні ефективні рішення, бути 

успішним у будь-якій сфері життя. 

 

Література: 

            1. Пометун О. Сучасний  урок  інтерактивних  технологій  навчання: 

наук. -  метод.  посібник / О. Пометун., Л.І.  Пироженко. К : В–во 

А.С.К., 2004. 192 с. 

 

 

 


